Mpoaaxxa
2-K.KBapTupa, 59.2 M2, 8/17 aT.

JomMooenoBo, MKp. 3anagHbin

MKp 3anagHbin, yn JIyHHasq, g 25, K 3

¢ py6.9 800 000



J1lot 7280

lNpopaeTca 2-KoMHaTHaga KBapTupa r. JoMmonenoso,
MKPH. 3anagHbin, yn. JlyHHaq, 0.25 kopn. 3. XXK
EBponenckui. KBapTumpa pacnonoxeHa Ha 8/17-tn
3TaXKHOIO KUPMUYHO-MOHONMTHOro goma. O6bulasa
naowagb 59.2 kB.M. KoMHaTbl: 18,9 KB.M. 1 13,4
KB.M.,(pa3aenbHble), MPOCTOpHaa npmxoxaa 9.2
KB.M., KyxHs 10,8 KB.M., 3aCTEK/TIEHHAA NOoAXMA 3.3
KB.M., pasfernbHbiv ¢/y. KBapTrpa pacrnalloHKa,
OKHa BbIXOOAT Ha 6epé30BYyto PoLLy 1 BO ABOp. B
KBapTUpE PEMOHT OT 3acTpounLLMKa. B kKBapTupe
nepennaHnpoBKK HeT. [JOM OCHaLLEH MOA3EMHbIM
NapKWUHIroM. PassuTtasa nHdpacTpyKTypa: a/caabl,
LLIKOMA, MarasmHbl, PUTHeC LeHTpP. B larosowm
OOCTYMHOCTU NapK énoykn. OTnmnyHaga
TpaHCMOPTHAaA AOCTYMNHOCTb: PAAO0M aBTOOyCHasd
OCTaHOBKa, aBTOOyCbl B MOCKBY (45 MUH) 1 Ha XX/
cTaHuMto (10 MUH). OanH B3POCNbIN COOCTBEHHUK.
B cobcTBeHHOCTM Gonee 5 neT. MNonHaga CTOMMOCTb
B gorosope. OnepaTnBHbIN MOKa3.




Konmn4yectBo KOMHaT: 2
Xunaga nnowanb: 32 M2
STax: 8

Tun caHy3na: PasgenbHbin
PeMOHT: eBpoOpeMOHT
Hanunuune tenedoHa: HeT
Hanuune mebenu: pa

BuO 13 OKOH: BO ABOP U Ha ynuuy

O6wwada nnowanb: 59.2 m?2

Mnowanb KyxHu: 11 M2

STaxkem B gome: 17

Tun 6ankoHa: noaXus

CocToaHMe obbekTa: OTNIMYHOE
Hanuune nHTepHeTa: oa
MycoponpoBoa: HeT

Tun ooMa: KUPNUYHO-MOHOMUTHbIN




Xusaa komsama

J2.3
576

26

|2

Slupel
® Asp

sranwAte




